Kompetencia gyakorlas 03.09.

1.

Virdg tir egy 5 emeletes tarsashdzban lakik, ahol minden emeleten 12 lakds van. A lakisok
szamozdsa az 1. emeleten kezdadik az 1-es szammal, és folyamatosan né emeletrdl emeletre,
Az L emelet alaprajzit és az ott lévd lakdsok szimozdsit mutatja a kivetkezd dbra.
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Csotores
Virdg Gr a 29-es lakdsban lakik. Jelild be Virdg ir lakdsit az alaprajzon, és ird rd, hogy

melyik emeleten talalhato!

.. emelet

Hény lakds van egy emeleten? db

Folytatodik a szamozas a masodik emeleten, hiizd oda a 13-as lakdshoz a 13 jelet!
Huzd oda a masodik emeleten a 24-es lakashoz a 24 jelet!

Kovetkez6 emeleten huzd be a 26 jelet!

Huzd be a 29 jelet!

Hanyadik emeleten van a 29-es lakas? emeleten.
A szabadtéri atlétikai versenyeken a futdpdlya hossza dltaldban 100m
400 méter.

A kiivetkezd abran egy 400 méter hosszii futdpalya
lithato. A killonbozo tavia futdversenyek eset¢ben mas-mas
helyrdl inditjik a futamot, mig a futdszdm minden esetben
a célvonalon fejezddik be,
Melyik helyrél kell inditani az 5000 méteres
hosszataviutasnal a versenyzdket ahhoz, hogy a célvonal 3. Célvonal
jelentse a tdv vépét? Satirozd be a helyes valasz betdjelét!

Egy kor m

Két kor m

Tiz kor m

Tizenkét kor m

Még m kell az 5000-hez.

Ennyi m van a célvonal és a 3. pont kdzott.

Ennyi m van a célvonal és a 2. pont kozott.

A pontral kell indulni, ha 5000 m —t fut és a célban van vége.
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